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Програма навчальної дисципліни 

«Сольний спів» 

 
І. Опис навчальної дисципліни 

 
Предмет курсу :сольне виконання яскравих різножанрових зразків 

народнопісенної традиції різних регіонів України, обробок народних пісень, а також 

оригінальних творів для народного голосу. Робота над створенням нових виконавських 

версій традиційного сольного репертуару. 

 

Найменуванняпоказн

иків 

Галузьзнань, 

напрямпідготовки, 

ступінь 

Характеристика 

навчальноїдисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількістькредитів  –6 

Галузьзнань 

02 Культура і мистецтво 

 
Обов'язкова 

 
 

Спеціальність 

025 Музичне  мистецтво 

 

Індивідуальненауков

о-

досліднезавданнякурс

ова робота або 

аналоги 

(назва) 

 

Освітняпрограма: 

Народнийспів 

 

Рікпідготовки: 

1-й  

Семестр 

Загальнакількість 

годин -180 

1 - 2-й  

Лекції 

Тижневих годин для 

денноїформинавчанн

я: 

аудиторних – 2 

самостійноїроботи – 

3,95 

Ступінь: 

Бакалавр 

год. год. 

Практичні, семінарські 

68год. год. 

Лабораторні 

год. год. 

Самостійна робота 

112 год. год. 

Індивідуальнізавдання:. 

Вид контролю: іспит – 1, 2 

сем. 

 
Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи становить: 

для очної форми навчання – 68/112 (0,6) 

 

ІІ. Мета та завдання навчальної дисципліни 
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Під час вивчення навчальної дисципліни «Сольний спів» здобувачі отримують 

уявлення про українське вокальне мистецтво, що сформувалось з етнокультурного 

джерела пісенно-фольклорної традиційності та знайомляться з такими напрямами 

сольного вокального виконавства як народно-академічний та традиційний спів.  

Метоюнавчальноїдисципліни -- є підготовказдобувачів до майбутньоїдіяльності в 

якості сольного виконавцянароднихпісень. При проведенніпрактичних занять та під час 

самостійноїроботиздобувачівкваліфікаційногорівня «бакалавр» відбуваєтьсязасвоєння 

ними специфіки народного виконання, 

зокремавиробленняякостейінтонаційноївпевненості та самостійності. 

Певнаувагаприділяєтьсязасвоєнню та опануваннюрізнимирегіональнимиспівочими 

стилями.  

У межах реалізаціїкомпетентнісногопідходу до 

підготовкифахівцівнавчальнадисциплінамаєзабезпечитиформування у здобувачіввмінь та 

здатностей, пов’язанихізрозуміннямспецифікирегіональнихспівочих манер, 

виконавськихстилів, особливостей репертуару, а такожосновирежисуринародноїпісні. 

Завданнянавчальноїдисципліни.  

1. - підготуватимайбутньогофахівця до професійноївиконавськоїдіяльності в 

якостіспівака народного напрямку; 

2. прищепитинеобхіднінавички сольного виконавства; 

3. вдосконалитивокальнутехніку; 

4. виховатиінтонаційно-ладовий та вокальний слух; 

5. ознайомитизі стилями і манерою народного співурізнихрегіонівУкраїни; 

6. опануватирізнірегіональніманериспіву,  

7. засвоїтиспецифікуукраїнськихмовнихдіалектів; 

8. розвинутихудожнємислення, висвітити комплекс 

виражальнихзасобівінтерпретаціїтворів; 

9. засвоїтикращізразкинароднопісенноїспадщиниУкраїни. 

 

ІІІКомпетентності та результати навчання 

 

Відповідно до освітньо-професійної програми навчальна дисципліна формує наступні 

компетентності та результати навчання:  

а) компетентності:  

 

Загальнікомпетент

ності 

ЗК 1.Здатність до професійногоспілкування державною мовою (усно 

та письмово).  

ЗК 4.Здатність до розв’язання проблем, набуттягнучкого та 

креативного способу мислення, яке даєможливістьосмислити та 

вирішитипроблеми і задачі, які стоять перед фахівцями з 

музичногомистецтва в умовахсучаснихтворчо-мистецькихреалій. 

ЗК 5.Здатність до пошуку, оброблення та аналізуінформації з 

різнихджерел. 

ЗК 11. Здатністьоцінювати та забезпечуватиякістьвиконуванихробіт. 

ЗК 13.Здатністьвиявлятиініціативу та лідерськіякості.  

ЗК 14.Здатність до використанняінформаційних і 

комунікаційнихтехнологій, а такожволодітизасобамиїхвпровадження. 
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ЗК 15.Здатністьгенеруватиновіідеї (креативність), 

обґрунтовувативласнітворчі й педагогічнірішення та 

спроможністьпланувати і здійснювати на їхосновітворчо-

виконавську і педагогічну практику. 

Фаховікомпетентн

ості 

ФК 1. 

Здатністьдемонструватидостатньовисокийрівеньвиконавськоївокальн

оїмайстерності народного напряму. 

ФК 2.Здатністьстворювати та реалізовувативласніхудожніконцепції у 

сольнійвиконавськійдіяльності. 

ФК 3.Здатністьусвідомлюватихудожньо-естетичну природу 

музичногомистецтва та надбаннянаціональноїмузичноїкультури. 

ФК 6.Здатністьвикористовуватипрофесійнізнання та навички в 

процесітворчоїдіяльності з мистецькоїреконструкції у 

сферінароднопісенноговиконавства. 

ФК 9.Здатністьрозумітиосновні шляхи інтерпретаціїхудожнього 

образу народноїпісні та їїмистецькоговтілення в 

композиторськійтворчості. 

ФК 11.Здатністьоперуватипрофесійноютермінологією 

ФК 12.Здатністьзбирати, аналізувати, 

синтезуватихудожнюінформацію та застосовуватиїї в 

процесіпрактичноїдіяльності. 

ФК 16.Здатністьвикористовуватизасобимасовоїінформації для 

просвітництва, популяризації та 

пропагандидосягненьмузичноїкультури.  

ФК 17.Здатністьзастосовуватитрадиційні і 

альтернативніінноваційнітехнологіїмузикознавчої, 

етномузикознавчої, виконавської та педагогічноїдіяльності. 

ФК 18.Здатністьсвідомопоєднуватиінновації з 

усталенимивітчизняними та світовимитрадиціями у виконавстві. 

 

б) результати навчання: 

Програмнірезультатинавчан

ня 

ПРН 1.Демонструвати артистизм, виконавську культуру та 

вокально-технічнумайстерністьспівака народного напряму 

на належномуфаховомурівні. 

ПРН 2.Володіти методами та навичками сольного 

співународнихпісень, творівукраїнськоїкласики та 

сучаснихкомпозиторів, репетиційноїроботи та 

концертнихвиступів. 

ПРН 3. Демонструвативолодіннятехніками, прийомами та 

методиками у вокально-виконавськійдіяльності, 

знаннярегіональнихстилів та пісенного репертуару 

народного напряму. 

ПРН 4.Вивчати, транскрибувати та 

аналізуватинароднопісенні твори з 
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виокремленнямїхналежності до певноїдоби, стилю, жанру, 

особливостейдраматургії, форми та художньогозмісту. 

ПРН 5.Відтворюватидраматургічнуконцепціюмузичногот

вору, створюватийоговиконавськуверсію: 

винаходитиоптимальні шляхи вирішеннявиконавських 

проблем, відтворюватиемоційно-образнийзмістпісні, 

створюватихудожній образ за допомогою комплексу 

вокально-виражальних та сценічнихзасобів.  

ПРН 8.Демонструвативолодіннямузично-

аналітичниминавичками для жанрово-стильової та 

образно-емоційноїатрибуціїмузичноготвору в 

процесіствореннявиконавських та 

педагогічнихінтерпретацій.  

ПРН 15.Використовуватимузично-теоретичні, культурно-

історичнізнання з музичногомистецтва у 

фаховійвиконавській та педагогічнійдіяльності. 

ПРН 20.Демонструвативолодіння основами 

сучасноїсценічноїпрезентаціїнароднопісенного жанру, 

специфікийогохудожньо-постановочноїроботи та 

основирежисуринародноїпісні. 

 ПРН 21. Застосовуватитеоретичнізнання з 

українськоїнародноїмузичноїтворчості, з теорії та історії 

вокального мистецтва, історіїукраїнськоївокальноїшколи 

у вокально-виконавській та педагогічнійдіяльності. 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни ―Сольний спів‖ 

визначається як середньозважена величина, залежновідпитомої ваги 

кожноїскладовоїзалікового кредиту: 

 

Основний засіб діагностики успішності навчання —іспит.  

Навчальнапрограма курсу «Сольнийспів» передбачаєпрактичнийвихід у 

формівиступу-звітувикладачамкафедри на академічних концертах (2 рази на рік), іспитах. 

Цейпрактичнийвихід – головна форма контролю засвоєннядисципліни. Здобувач повинен 

виконатипевнукількістьтворівконкретнихжанрів та 

продемонструватирівеньзасвоєннязавдань поточного семестру. 

Підсумковий контроль засвоєннязнань та вміньздійснюється у формііспитів (І , 

ІІ семестри). Іспитипроводяться у форміакадемічного концерту 

(публічневиконаннявідповіднодвох та трьохпрограмнихтворів). Передбаченоперіодичні 

(рубіжні) етапи контролю у форміперевіркипрактичних вокально-виконавськихзавдань на 

кожному модульному тижні – академічніконцерти 

(публічневиконаннядвохпрограмнихтворів), контрольні уроки, 

поточнаперевірказнанняздобувачамимузично-літературного тексту творів вокально-

педагогічного репертуару та вмінняйоговірновідтворюватипід час співу, 

перевіркаякостівиконаннязавданьсамостійноїроботиздобувачів. 

 
Рівеньдосягненнязапланованихрезультатівнавчання з дисципліни «Сольний спів» 

перевірятиметься за допомогою таких форм контролю: 

–іспит (уформіакадемічнихконцертів); 
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– перевіркапрактичних вокально-виконавськихзавдань (у 

форміпублічнихвиступів,контрольних занять); 

– перевірказавданьсамостійноїроботи; 

–вокальнівиступи на творчих заходах, конкурсах та фестивалях; 

– іншівидиіндивідуальнихзавдань. 

Передбаченоперіодичні (рубіжні) етапи контролю 

рівняопануваннянавчальноїпрограмидисципліни у форміперевіркипрактичних вокально-

виконавськихзавдань: публічнийвиступ; контрольні уроки, 

поточнаперевірказнанняздобувачамивищоїосвітимузично-поетичного тексту творів та 

вмінняйоговірно і виразновідтворювати, 

перевіркаякостівиконаннязавданьсамостійноїроботи та вокальнівиступи на творчих 

заходах. 

Оцінюваннязнань здійснюється за 100 бальною рейтинговою шкалою. Можлива 

кількість балів, набраних до підсумкової форми контролю(до 60 балів), пов’язана із 

творчо-виконавською специфікою навчальної дисципліни «Сольний спів» передбачає 

обов’язкове сценічне виконання програми під час іспиту. 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

Критерії оцінки Оцінка здобувачеві освіти за атестаційний залік виставляється за 

національною шкалою та за шкалою ECTS. 

Виконання кожного творуоцінюєтьсяокремоюоцінкою «відмінно», «добре», 

«задовільно» чи «незадовільно». Загальнаоцінка за виконанняпрограмипідраховується як 

середньоарифметичнезначенняоцінок, отриманих за виконання кожного твору.. Оцінка 

«відмінно» може бути поставлена лише у тому випадку, 

якщожоденізтворівекзаменаційноїпрограми не оціненонижчеоцінки  «добре». 

Оцінка «відмінно» (за системою ECTS – A) виставляється, 

якщоздобувачпродемонструвавсформовану манеру співу на ґрунтіприроднихздібностей та 

особливостейрегіональногоспівочого стилю свого краю. 

Яскравовиявивволодіннянеобхідними вокально-технічнимиуміннями, логічнефразування, 

яскравовиражені жанрово-функціональніособливості, колорит регіональноїманериспіву, 

чистоту та виразністьінтонації, відповіднусценічнуповедінку та артистизм.  

Оцінка «добре» (за системою ECTS – В) ставиться у випадку, коли під час 

виконанняздобувач допустив деякінеточності вокально-технічногоабоінтонаційно-

виразного характеру.Продемонстровановолодіннянеобхідними вокально-

технічнимиуміннями та навичками сольного співу народного напряму, логічнефразування, 

яскравовиражені жанрово-функціональніособливості, колорит регіональноїманериспіву, 

чистоту та виразністьінтонації, відповіднусценічнуповедінку та артистизм. 

Оцінка «добре» (за системою ECTS – С ) ставиться, якщоздобувач при 

виконанніпрограмивиявивнедостатністьвнутрішнього контролю за емоційно-психічним 

станом та концертноївитримки. 

Продемонструвавпрофесійнограмотневиконанняпісенногоматеріалу, 

виявивпомітнийрозвиток у формуванні правильного «опертого» звучання, 

єдиногорезонування, кантилени, вірногофразування, органічноїартикуляції, 

природноївимови, відповідноїсценічноїповедінки. 

Оцінка «задовільно» (за системою ECTS – D) виставляється за наявність у 

виконанніздобувачаосвітидекількохсуттєвих неточностей стосовнологікифразування, 
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використанняспецифічнихвокальнихприйомівлокальнихспівочих манер. 

Професійнограмотневиконанняпісень, без помилок, виявляєтьсянедостатнєволодіння 

вокальною технікою. 

Оцінка «задовільно» (за системою ECTS – Е) виставляється, якщопід час виконання 

допущено ряд суттєвихпомилок, коли здобувач не розкриваєхудожньо-

образнийзмісттворів. При виконанніпрограмидопущеніпомилки,  порушена 

логікафразування і побудовакомпозиціївиконавськоїверсії. При 

виконаннівиявляєнедостатнєволодіння голосом та вокально-технічниминавиками.  

Оцінка «незадовільно» (за системою ECTS – FX) вказує на те, щоздобувач не 

оволодів вокально-технічниминавикамитрадиційного сольного співу, не 

демонструєвсебічнезнанняпісенногоматеріалу, якийвинесено на іспит.  

 

ІV. Зміст і структура дисципліни 

Структура навчальної дисципліни складається з 4розділів, якімістять 7тем, 

пов’язаних між собою змістовими складовими: 

V. Тематичний план курсу 

 

Тематика дисципліни 

Тема, планлекції Форма 

заняття 

Література год. 

практичн 

Самост. 

роб 

Разом 

Тема 1.  

Знайомство з 

функціямисольноготрадиці

йного співу та 

естетикоюнародноїпісенної

творчості. 
1. Найдавнішіформи 

сольного співу в 

традиційній культурі 

України. 

2. Особливостіфункціонува

нняспівочогоапарату та 

природа 

вокальноїфонації. 

3. Робота з аудіозаписами : 

аналіз та наслідування. 

4. Опанування 2 

народнопісеннихтворів, 

обробокнароднихпісень 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

 

1, 2, 5, 9 8 16 24 

Тема 2. 

Засвоєння системи 

дихальних вправ. 

1. Унікальнадихальнагім

настики для співаків. 

2. Вправи на 

фіксаціювідчуття 

опори дихання. 

3. Робота з 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

2, 4, 5, 15 9 16 25 
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аудіозаписами : аналіз 

та наслідування. 

4. Опанування 1 

народнопісенноготвор

у 

Тема 3.  

Знайомство з 

найдавнішими жанрами 

народнопісенної традиції, 

«колискою» вокального 

мистецтва 

1. Вокальна «абетка» 

співаків народного 

напрямку 

2. Генетичнийзв’язок 

-емоція – думка – 

інтонація. 

3. Робота з 

аудіозаписами : аналіз та 

наслідування 

4. Опанування 1 

народнопісенноготворуабо

обробкинародноїпісні 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

2, 5, 14 8 16 24 

Тема 4.  

Усвідомлення та практи- 

чнезасвоєннятипівспіво- 

чогодихання. Визначення 

 та фіксаціявідчуття опори  

звука 

1.Три фази співочого 

дихання. 

2. Типи дихання. 

3. Відпрацюваннявправ на 

дихання. 

4. Робота з 

аудіозаписами : аналіз 

та наслідуванн 

5. Опанування1народнопі

сен-них ноготвору. 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

2, 5, 13 9 16 25 

Тема 5.  

Визначення та 

практичнезасвоєнняособли

востейвиконання веснянок.  

1. Інтонації кличу- 

гукання 

(мовніокличніабозвертальнікон

струкції). 

2. Експресія веснянок- 

закличок.Моторний 

характер танкових та 

ігрових веснянок. 

3. Робота з 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

1, 5, 9, 13, 14, 

15 

11 16 27 
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аудіозаписами : аналіз та 

наслідування 

4. Опанування 2 –веснянок, 

обробокнароднихпісеньабо 

сучаснихтворів.  

Тема 6 

Режими роботи гортані. 
1. Відрізки однорідного 

звучання 

2. Яскраво виражені, «чисті» 

(без змішування) регістри 

в традиційному 

виконавстві. 

3. Робота з аудіозаписами : 

аналіз та наслідування 

4. Опанування 1 

народнопісенноготвору, об- 

робки народноїпісніабо 

сучасноготвору. 

 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

9, 12, 13, 14 11 16 27 

Тема 7 

Знайомство з різновидами 

вокально-тембрової 

традиції України 

1. Співнасиченого 

грудного забарвлення 

2. Специфікаманери з 

використанням«чистого» 

головного регістру жіночих 

голосів (без «прикриття» 

звуку). 

3. Мікстова манера в 

традиційному сольному 

виконавстві 

4. Робота з 

аудіозаписами : аналіз та 

наслідування 

5. Опанування 2 2 

народнопісеннихтворів, об- 

робок народноїпісніабо 

сучаснихтворів. 

Індивідуа

льнізанят

тя 

 

9, 12, 13, 14 12 16 28 

Разом   68 112 180 

 

VI. Зміст курсу 

РОЗДІЛ 1. 

Тема 1. Знайомство з функціями сольного традиційногоспіву та 

естетикоюнародноїпісенноїтворчості. 

Теоретична частина. Найдавнішіформи сольного виспівування, 

щодониніфокусують у собігенетичнекоріннятрадиційноїнародноїкультури. 

Головнимизавданнямитворчоїдіяльностісучасногоспівака народного напрямку є 
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забезпеченняжиттєздатностіпісенноїтрадиціїпевногорегіону.. Оволодіваючивиконавською 

манерою в різних формах фольклорного співу, студентинабуваютькомпетентності в 

особливостяхфункціонуванняспівочого аппарату та природівокальноїфонації, 

формуютьвідчуттянаціональноїсамоідентичності, набуваютьдостатнійслуховий та 

виконавськийдосвід.  

Практична частина.Ознайомлення з аудіо-

записами.Розучуванняпісенногоматеріалу.Відпрацювання одного з найважливішихнавиків 

– співу за принципом резонування, знаходження для голосу звукового спектру, 

сприятливого для вивільненняобертонів. 

 

Тема 2.Засвоєннясистемидихальнихвправ.  

Теоретична частина. Дихальнагімнастика– унікальнийоздоровчий метод, створений 

як спосібвідновитипрацездатністьспіваків, щовтратили голос. Вправискорочують шлях 

до розуміння та відчуттяспіву на опорідихання, покращують красу тембру, 

розширюютьдіапазон голосу. 

Щоденнагімнастика-захистспіваківвідголосовоїперенапруги та професійних хвороб.  

Практична частина.Знайомство та відпрацювання 11 вправ основного комплексу: 

―Долоньки‖, ―Погончики‖, ―Насос‖, ―Киця‖, ―Обіймиплечі‖, ―Великий маятник‖, 

―Повороти голови‖, ―Вушка‖, ―Маятник головою‖, ―Перекочування‖, ―Кроки‖. 

Розучуванняпісенногоматеріалу. Прослуховуванняаудіо-записів.  

РОЗДІЛ 2. 

 

Тема 3. Знайомство з найдавнішими жанрами народнопісенноїтрадиції, 

«колискою» вокального мистецтва. 

Теоретична частина. Календарно-обрядовіпісні – генетична основа співу, вокальна 

«абетка» для співаків народного напрямку. Їхяскравийобразнийсвітпоєднує у 

сприйняттіспівака-початківцязміст – емоцію – асоціативнізв’язки - вокально-

мовнуінтонацію. У вищомунавчальномузакладізанурення у 

глибинніджереланаціональноїпісенності проходить вже не тільки на інтуїтивному 

(підсвідомому) рівні, але і на інтелектуальному (свідомому) 

-вивченнюгенетичнихзв’язківемоція – думка – інтонація. 

Ціжанринасиченіелементамизвуконаслідування, щоактивізуєтворчийпошукінтонацій, 

адекватних звукам живоїприроди.  

Практична частина. Ознайомлення з аудіо-записамиобрядовихпісень. 

Розучуванняпісенногоматеріалу. Усвідомлення та відпрацюваннявідчуття особливого 

внутрішнього стану (пов’язаного з функціональнимспрямуванням, езотеричнимзмістом), 

необхідного для виконанняобрядовихпісень. Засвоєннянавиківвиконаннякличних та 

спонукальнихінтонацій, вигуків.  

Тема 4.Усвідомлення та практичнезасвоєннятипівспівочогодихання. Визначення 

та фіксаціявідчуття опори звука.  

Теоретична частина. Навчатисьспівати – ценавчатиськеруватидиханням та 

співочимемоційнимнастроєм. Три фазиспівочогодихання. 

Перетвореннядихальногопроцесу з автоматичного неконтрольованого на вольовий. 

Момент затримкидиханняактивізує та організуєдихальнийапарат перед фонацією, 

створюєвідчуття опори дихання. Типи дихання:  
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- грудне – найбільш активно працюютьм’язигрудноїклітини, 

діафрагмамалорухлива, живітпід час вдихуутягається, диханняповерхневе; 

- змішане – грудо-черевнедихання – активно працюютьм’язигрудної та 

черевноїпорожнин і діафрагма; 

- черевне (діафрагматичне) – активно скорочуютьсядіафрагма та 

м’язичеревноїпорожнини. 

Змішанедихання. Типи вдиху. Вправи на 

відпрацюванняпрофесійногоспівочогодихання.  

Практична частина. Усвідомленнятрьохфазностіспівочогодихання. 

Відпрацюваннявправ на дихання. Робота над оволодіннямнавикамизатримкидихання, 

гальмуваннявидиху, відчуття опори. Розучуванняпісенногоматеріалу. Робота з аудіо-

записами. 

 РОЗДІЛ 3. 

 

Тема 5. Визначення та практичнезасвоєнняособливостейвиконання веснянок.  

Теоретична частина. Експресія веснянок-закличок. Інтонації кличу-гукання 

(мовніокличніабозвертальніконструкції). Найдавнішіантифони. ―Гуканки‖ – 

цереліктиколишніхмагічнихвигуків, щомаливідлякувати зиму та запрошуватиптахів з 

Весною. Ритуально-піднесений, радіснийемоційний стан. Поєднанняспіву з 

функціональними рухами. Моторний характер танкових та ігрових веснянок. 

Практична частина. Робота з аудіо-записами (аналізвиконання, практика 

наслідування). Розучуванняпісенногоматеріалу. Відпрацюваннявідчуттяпіднесеного 

стану, пружностіритмічноїоснови, тембровоїнасиченості звуку («магічності»), 

природностівиголошенняпоетичного тексту, «органіки» виконаннязакличнихінтонацій.  

РОЗДІЛ 4. 

Тема 6. Регістри голосу. Режимироботигортані. 

Теоретична частина. Відрізкиоднорідногозвучання. 

Фізіологічнімеханізмиголосоутворення. Дворегістрові, трирегістрові голоси. 

Досягненнярегістровоїоднорідності – критерійакадемічноїманериспіву. 

Яскравовиражені, «чисті» (без змішування) регістри в традиційномувиконавстві.  

Практична частина.Ознайомлення з аудіо-

записамисольнихпісеньрізнихрегіонівУкраїни. 

Визначенняособливостейвикористаннярегістрів у 

різнихспівочихтрадиціях.Виявленняособливостейприроднихздібностейстудентів та 

відповіднонайближчоїїхприродірегіональноїманериспіву. Розучуванняпісенногоматеріалу. 

Тема 7. Знайомство з різновидами вокально-тембровоїтрадиціїУкраїни. 

Теоретична частина. Три головнихрізновиди вокально-тембровоїтрадиціїУкраїни. 

1. Жіночітембри грудного забарвлення (східніобласті і Подніпров’я). 2. Використання 

«чистого» головного регістружіночихголосів у специфічно народному плані, без 

«прикриття» звуку. 3. Використанняміксту. Вирішальна роль 

формантноїструктуримісцевихговорів (зона концентраціїенергіїмовлення). 

Практична частина.Ознайомлення з аудіо-записамигуртових  та 

сольнихпісеньрізнихрегіонівУкраїни. 

Визначенняособливостейрегіональнихспівочихстилів.Розучуванняпісенногоматеріалу. 
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VII. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

ЗДОБУВАЧІВ 

 

РОЗДІЛ 1. 

Тема 1. Знайомство з функціями сольного традиційногоспіву та 

естетикоюнародноїпісенноїтворчості. 

Мета: Ознайомитися з функціональними основами традиційногоспіву. 

Відпрацюватинавичкиспіву за принципом резонування.  

Завдання: 

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 

Література: [1; 14; 17] 

Дискографія: [1; 2; 7] 

 

Тема 2.Засвоєннясистемидихальнихвправ.  

Мета:Засвоїтивправидихальноїгімнастики. Організуватисистематичнущоденну роботу 

студентів над розвиткомпрофесійногодихання. 

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 

3. Відпрацювативправидихальноїгімнастики. 

4. Організувати режим дня, необхідний для систематичноїщоденноїроботи над 

відпрацюваннямпрофесійногоспівацькогодихання, 

зміцненнямм’язівдихальноїсистеми. 

Література: [9; 17] 

Дискографія: [1; 2;7; 17] 

 

РОЗДІЛ 2. 

Тема 3. Знайомство з найдавнішими жанрами народнопісенноїтрадиції, 

«колискою» вокального мистецтва. 

Мета: Ознайомитись з вокальною «абеткою» співаків народного напрямку, 

генетичною основою співу календарно – обрядовою пісенноютрадицією.  

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо- та відео-записи. 

3. Проаналізуватихарактернірисипроявужанровоїфункціональності (дії, 

приурочення, виконання, специфіка ритмомелодики). 

4. Ознайомитися з літературоюстосовно календарно-обрядовоїтрадиціїУкраїни.  

Література: [1; 4; 13; 14; 17] 

Дискографія: [1; 2; 7; 12; 15; 16; 17;] 

 

Тема 4.Усвідомлення та практичнезасвоєннятипівспівочогодихання. Визначення 

та фіксаціявідчуття опори звука.  
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Мета: Практично засвоїти типи співочогодихання. Відпрацюватинавичкиспіву на 

опорі. 

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 

3. Проаналізувативиконавськіприйоми для можливостісвідомогонаслідування. 

4. Відпрацювативправи на розвитокпрофесійногодихання. 

Література: [3; 6; 8; 9] 

Дискографія: [1; 2; 7] 

 

РОЗДІЛ 3. 

Тема 5. Визначення та практичнезасвоєнняособливостейвиконання веснянок.  

Мета: Практично засвоїтивиконавськіприйоми, характернітрадиційномуспіву 

веснянок.  

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 

3. Проаналізувативиконавськіприйоми для можливостісвідомогонаслідування 

(ритуально-піднесений, радіснийемоційний стан, вигуки, інтонації кличу-гукання, 

«недоспівування» останнього складу, «під’їзди», «з’їзди» від звуку вгоручи вниз, 

короткесуміжнощабельнеколивання голосу, акцентування, 

інтонаційніваріантинаспіву). 

Література: [1; 4; 14; 15; 16; 17] 

Дискографія: [1; 2;7; 12] 

 

РОЗДІЛ 4. 

Тема 6. Регістри голосу. Режимироботигортані. 

Мета: Вивчитирегістри голосу. Практично засвоїтирежимироботигортані. 

Виявитихарактерніособливостіприродизвуковидобування студента. 

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 

3. Проаналізувативиконавськіприйоми для можливостісвідомогонаслідування . 

Література: [3; 6; 8; 10] 

Дискографія: [1; 2;7; 12] 

 

Тема 7. Знайомство з різновидами вокально-тембровоїтрадиціїУкраїни. 

Мета: Практично засвоїти типи співочогодихання. Відпрцюватинавичкиспіву на 

опорі. Виявитихарактерніособливостіприроднихздібностейстудентів та 

відповіднонайближчуйогоприродірегіональну манеру співу. 

Завдання:  

1. Вивчитипісні, щорозглянуті на занятті, напам’ять. 

2. Прослухативідповідніаудіо-записи. 
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3. Проаналізуватихарактернірегіональнівиконавськіприйоми для 

можливостісвідомогонаслідування (―тремтіння‖ волинськогоспіву, поліське 

―йодлювання‖ та ―вокалізаціяшиплячих‖, ―камерне‖звучаннябуковинськогоспіву, 

горловийвивідСлобожанщини та інш.)  

Література: [1; 2; 4; 14; 15; 17] 

Дискографія: [1; 2; 5; 6; 8; 9] 

 

 

КОНТРОЛЬНІ ПИТАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ 

1. Джереласольноївиконавськоїтрадиції 

2. Жанроваосноватрадиційного одиночного співу 

3. Виконавськіособливостісутосольнихтрадиційнихжанрів: колискова, забавлянка, 

плач,  

4. Жанр та особливостіпобутуванняпісні, щовивчається 

5. Регіонпобутуванняпісенногозразка та характеристика регіональногоспівочого 

стилю 

6. Зразки для наслідування та аналізвиконавськихособливостей 

7. Вправи для виробленняблизькоїпозиції звуку 

8. Характер вдиху та видиху в системідихальноїгімнастики. Значеннягімнастики у 

вихованніпрофесійнихнавиків та в творчійдіяльностіспівака 

9. Порядок вправ основного комплексу 

10. Вправи для щоденноїроботи над відчуттям опори дихання та опори звуку 

11. Режим дня, необхідний для систематичноїщоденноїроботи над 

відпрацюваннямпрофесійногоспівацькогодихання та 

зміцненнямм’язівдихальноїсистеми 

12. Жанр та особливостіпобутуванняпісні, щовивчається 

13. Регіонпобутуванняпісенногозразка та характеристика регіональногоспівочого 

стилю 

14. Зразки для наслідування та аналізвиконавськихособливостей 

15. Вправи для виробленняблизькоїпозиції звуку 

16. Проаналізуватихарактернірисипроявужанровоїфункціональності (дії, приурочення, 

виконання, специфіка ритмомелодики). 

17. Виконавськіособливості календарно-обрядовихжанрівпісенноїтрадиціїУкраїни 

18. Основнівідмінностіпрофесійногоспівочогодихання 

19. Типи співочогодихання 

20. Визначитипринципи парадоксального дихання 

21. Визначення опори дихання та опори звуку 

22. Вправи для щоденноїроботи над відчуттям опори дихання та опори звуку 

23. Режим дня, необхідний для систематичноїщоденноїроботи над 

відпрацюваннямпрофесійногоспівацькогодихання та 

зміцненнямм’язівдихальноїсистеми 

VIII. Методи навчання 

Практичнізаняття з сольного співупроводяться з 

використаннямрізноманітнихметодів, а саме: музично-педагогічний метод (правильно 
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підібраний вокально-педагогічний репертуар), показ голосом, показ м’язовихприйомів, 

фонетичний метод, словеснепояснення, роз’ясненнятеоретичнихпитань, використання 

ТЗН (аудіозапис вокального виконаннядобувача, фоно-, відеофайли на 

електроннихносіяхпрофесійноговиконанняпрограмного вокального репертуару), 

виконання вокально-технічнихвправ і художнього репертуару перед дзеркалом (метод 

зорового самоконтролю здобувача), самостійна робота над технічнимирухово-

співацькимивправами і вокально-педагогічним репертуаром, робота у фонотеках, 

бібліотеках та в Інтернеті, відвідуванняконцертів, музично-театральнихвистав.  

 

IX. Методи контролю 

 

№ 

з/п 
Вид контролю Методи контролю 

1. Поточний поточнаперевірказнанняздобувачамимузично-літературного 

тексту творів вокально-педагогічного репертуару та 

вмінняйоговірновідтворюватипід час співу 

2. Періодичний періодичні (рубіжні) етапи контролю у 

форміперевіркипрактичних вокально-виконавськихзавдань – 

академічніконцерти (публічневиконаннядвох (І-ІІ семестри) 

програмнихтворів), контрольні уроки 

3. Самостійна 

робота 

перевіркаякостівиконаннязавданьсамостійноїроботиздобувачів. 

4. Підсумковий 

контроль 

здійснюється у формііспиту (І-й та ІІ семестр). 

Іспитипроводяться у форміакадемічного концерту 

(публічневиконаннятрьохпрограмнихтворів). 

 

Х. Розподіл балів, які отримують здобувачі 

 
Тема 

1 

Тема 2 Тема 3 Тема 4 підс.кон

троль 

іспит 

15% 15% 15% 15% 40% 

(семес

тр 1-й) 

 (семестр 

1-й) 

 (семестр 

2-й) 

(семестр 

2-й) 

Екзамен

ацій-на 

Сесія 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

За шкалою 

ТНЕУ 

За національною 

шкалою 
За шкалою ECTS 

90–100 Відмінно А (відмінно) 

85–89 
Добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 E (достатньо) 

35-59 незадовільно 
FX (незадовільно з можливістю повторного 

складання) 
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1-34 
F (незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом) 

 
ХI. Методичне забезпечення 

 

№ Найменування 
Номер 

теми 

1. програманавчальноїдисципліни;  1-4 

2. силабус; 1-4 

3. методичніматеріали для самостійноїроботистудентів та 

завдання для поточного 

оцінюваннянавчальнихдосягненьстудентів; 

1-4 

4. нотнийвокальний фонд; ілюстративніматеріали; фонозаписи, 

інформаційніресурси; 
1-4 

5. музичнийінструмент (фортепіано, баян) 1-4 

 

Навчальна дисципліна «Сольний спів» передбачає під час аудиторних годин 

індивідуальних занять з викладачем та підсумкового контролю засвоєння знань та вмінь з 

навчальної дисципліни використання музичного супроводу на фортепіано та (або) баяна 

(у виконанні професійного концертмейстера) під час співу. 

 

Комплекс навчально-методичного забезпеченнядисципліни (ІКНМЗД), 

ілюстративніматеріали, аудіозаписи. 

 

ХIІ. Список рекомендованої літератури 

Основна 

 

1. Бенч-Шокало О. Українськийхоровийспів : актуалізаціязвичаєвоїтрадиції : навч. посіб. 

/ О. Бенч-Шокало — К. : Ред. журн «Укр. світ», 2002. — 440 с. : ілюстр., ноти. 

2. Боярська Н. Особливостітрадиційного вокального виконавства на західномуПоліссі (на 

матеріалахтрадиційРівненськогоПолісся) / Н. Боярська, Л. Гапон // 

ЕтнокультурнаспадщинаПолісся / Н. Боярська, Л. Гапон ; упоряд. В. П. Ковальчука. — 

Рівне : Перспектива, 2004. — Вип. 5. — С. 192–197. 

3. Грица С. Традиція та імпровізація в пісенномувиконавстві / С. Грица // Нар. творчість 

та етнографія. — 1997. — № 3. — С. 59–71. 

4. Євтушенко Д. Питаннявокальноїпедагогіки. Історія, теорія, практика / Д. Євтушенко, 

М. Г. Михайлов-Сидоров. — К. : Мистецтво, 1963. — 337 с. 

5. Єфремов Є. Дослідженнянароднопісенноговиконавства через 

моделюванняінваріантапісні / Є. Єфремов // Українськемузикознавство : [зб. наук. пр.]. 

— К., 1985. — Вип. 20. — С. 79–99. 

6. Завальнюк А. Ф. Українськілітні обряди та пісні : навч. посіб. з муз. фольклору та 

етнографії для вчителівзагальноосвіт. шк., студ. вищ. пед. і муз. закл. освіти / 

А. Ф. Завальнюк. — Вінниця : Нова книга, 2008. — 304 с. : ноти, фотогр., ілюстр. 

7. Іваницький А. І. Українськиймузичний фольклор : підруч. для вищ. учб. закл. / 

А. І. Іваницький. — Вінниця : Нова книга, 2004. — 320 с. 

8. Іваницький А. І. ІсторичнаХотинщина: музично-етнографічнедослідження : зб. 

Фольклору : навч. посіб. з муз. фольклористики для вищ. навч. закл. культури і мистец. 

I–IV рівнівакредитації / А. І. Іваницький. — Вінниця : Нова книга, 2007. — 576 с. : 

ноти, фотогр. 
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9. Іваницький А. І. Українськамузична фольклористика (методологія і методика) : навч. 

посіб. / А. І. Іваницький. — К. : Заповіт, 1997. — 392 с. : ілюстр. 

10. Іваницький А. І. Хрестоматія з українськогомузичного фольклору (з поясненнями та 

коментарями) : навч. посіб. для вищ. навч. закл. культури і мистец. I–

IV рівнівакредитації / А. І. Іваницький. — Вінниця : Нова книга, 2008. — 520 с. 

11. Коломоєць О. М. Хорознавство / О. М. Коломоєць. — К., 2001. — 167 с. 

12. Кондратович О. КалиновийквітПолісся : пісенніскарби краю / О. Кондратович. — 

Луцьк : Волин. обл. друкар., 2007. — 248 с. 

13. Мацієвський І. Ігри та співголосся. Контонація. Музикологічнірозвідки / 

І. Мацієвський. — Тернопіль : Астон, 2002. — 172 с. 

14. Новгородова А. В. Постановка голосу в народному хорі : метод. матеріали. / А. В. 

Новгородова. — Х. : ХДАК, 1992. — 16 с.  

15. ОбрядоватворчістьфольклорнихосередківісторичноїХарківщини : метод. матеріали до 

засвоєння і творчоговтіленняобрядової та народнопісенноїкультури / В. М. Осадча ; 

Харк. обл. центр нар. творчості. — Х. : Видавець Савчук О. О., 2010. — 134 с. 

16. Організація та змістстановленняпрофесійноїпідготовки в 

умовахнаціональноїсистемиосвіти : зб. наук. пр. / за ред. Г. Є. Гребенюка. — Х. : 

Каравела, 1999. — 186 с. — (Проблемисучасногомистецтва і культури). 

17. Гуменюк А. Українськийнародний хор : метод. поради / А. Гуменюк. — К. : Муз. 

Україна, 1969. — 118 с. 
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1. Дитинство і народна культура Слобожанщини : матеріали фольклор.-етногр. 

експедицій 1992–2000 років / Харк. обл. центр нар. творчості. — Х. : Регіон-

інформ, 2000. — 150 с. 
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4. ПісніСлобідськоїУкраїни. Вип. 2. Записи з Лебединщини : фоногр. зб. / збир. 

робота, нотація О. І. Стеблянка. — Х. : Майдан, 1998. — 200 с. 

5. Українськіжартівливіпісні / упоряд., передм., прим. М. М. Красикова. — Х. : Фоліо, 

2004. — 287 с. 

6. Народніпісні. Записи ЛюдмилиЕфремової. — К. : Наук. думка, 2006. — 575 с. 

7. Пісенний фольклор Харківщини у записах 1979–1983 рр. / зібрав, упоряд. і 

транскрибував О. Щетинський. — Х. : Акта, 2007 — 145 с. 

8. ФольклорніосередкиХарківщини / упоряд.: К. Дорохова, В. Осадча, — Х. : Регіон-

інформ, 2002. — 379 с. — (Муравський шлях — 2002). 

9. ОбрядовіпісніСлобожанщини (Сумськийрегіон) / Фольклор. записи та упоряд. 

В. В. Дубравіна. — Суми : Унів. кн., 2005 — 446 с. : ілюстр. 

10. Традиційна народна культура Дворічанського району Харківськоїобласті / упоряд. 

М  О. Семенова. — Х. : Регіон-інформ, 2001. — 160 с. 

11. Ступницький В. ПісніСлобідськоїУкраїни / В. Ступницький ; передм. В. М. Осадча. 

— Х. : Майдан, 2007 — 52 с. 

12. Матвіенко Н. Ой, виорюнивку широкую / Н. Матвієнко. — К. : УЦНК «Музей Івана 

Гончара», 2003 — 276 с.  

13. Іваницький А. І. Хрестоматія з українськогомузичного фольклору (з поясненнями 

та коментарями) : навч. посіб. для вищ. навч. закл. культури і мистец. I–

IVрівняакредитації / А. І. Іваницький. — Вінниця : Нова книга, 2008. — 520 с. 



19 

 

  

14. Балади. Родинно-побутовістосунки / упоряд. О. І. Дей [та ін.]. — К. : Наук. думка, 

1988. — 528 с. 

15. Берегиня : укр. нар. пісні : пісенник / упоряд., передм. та прим. В. К. Борисенко. — 

К. : Муз. Україна, 1991. — 95 с. : ноти. 

16. Дзиґа : укр. дит. та молодечіігри та розваги / підред П. Г. Черемського. — Х. : Друк, 

2000. — 520 с.  

17. Жниварськіпісні : пісенник / упоряд., вступ. ст. О. Ю. Чебанюк. — К. : Муз. 

Україна, 1990. — 223 с. 

18. Подільські колядки і щедрівки / упоряд. Широцький К. В. — Кам’янець-

Подільський, 1991. — 32 с. 

19. ПісніСумщини : укр. нар. пісні : пісенник / фольклор. записи та вступ. ст. 

В. В. Дубравіна ; редкол.: М. М. Гордійчук [та ін.]. — К. : Муз. Україна, 1989. — 

503 с. 

20. ПісніТернопільщини : календар.-обряд. та родинно-побут. лірика. Вип. 1 : пісенник 

/ упоряд.: С. Стельмащук, П. К. Медведик. — К. : Муз. Україна, 1989. — 483 с. 

21. Пісні з Поділля : укр. нар. пісні / фольклор. записи і упоряд. Якобчука О. М. — К. : 

Муз. Україна, 1989. — 183 с. 

22. Народніпісні з батьківщиниІвана Франка / НАН України, Ін-т народознав. / зібрав 

та впоряд. В. Сокіл ; худож. оформл. Л. І. Чабана. — Л. : Каменяр, 2003. — 407 с. : 

мал., ноти. 

23. ПісніЧеркащини : добірка Леопольда Ященка — К. : Фонд Івана Гончара, 2004. — 

57 с. 

24. А вже весна вскресла : гаївкиПрикарпаття / збирач і упоряд. П. Свериданик. — 

Коломия : Світ, 1993. — 64 с. 

 

Дискографія 

1. Пісніукраїнськоїземлі [Звукозапис]. — К. : УКСП «Кобза», 1990. — 1 мк стерео. 

2. Традиційнамузикаукраїнців [Звукозапис]. — К. : УЕЛФ, 1997. – 1 мк стерео. 

3. Вітерстеповий. Музичний фольклор ЦентральноїУкраїни (с. Розумівка, с. 

ЛипняжкаКировоградськоїобласті) [Звукозапис]. — К. : УЕЛФ : Комора, 1997. — 1 мк 

стерео. 

4. ТрадиційнамузикаКиївщини. Лівобережжя (автентичневиконання) [Електронний 

ресурс]. — К. : О. Захаренко [Караван СD], 1997. — 1 ел. опт. диск. 

5. Ой, як же булоізпреждивіка : традиційніпісніправобережноїКиївщини [Звукозапис]. — 

Мистецькаагенція «Саме так!» — К., 2001. — 1 мк стерео. 

6. ПісніПолтавщини. Традиція села Клюшниківки [Звукозапис]. — К. : УЕЛФ : Комора, 

1997. — 1 мк стерео. 

7. Ой ходив та й Донець... [Звукозапис] : обрядові та ліричніпісніХарківщини. — Х. : 

Студія Лева, Кобза., 1999. — 1 мк стерео. 

8. Рано-рано да зійду на гору. ТрадиційнамузикаПолісся [Електронний ресурс] : у 2 ч. — 

К. : Культорологічнаекспедиція МНС України : УЕЛФ, 1997. — 1 ел. опт. диск. 

9. ПіснісхідногоПоділля. Традиція села Кидрасівки [Електронний ресурс]. — Кіровоград-

Київ (Rostokrecords), 2001. — 1ел. опт. диск. 

10. Карпатія [Звукозапис] : етнічнамузикаУкраїни. — Атлантік, 2003. — 1 мк стерео. 

11. Чорнийпотік [Звукозапис] : етнічнамузикаУкраїни — Атлантік, 2003. — 1 мк стерео. 

12. Зелений шум Полісся. Традиційна культура Поліського краю [Електронний ресурс]. — 

К. : Арт Екзистенція : УЕЛФ : Арт Велес, 2002. — 1 ел. опт. диск. 

13. На нашійюлойци. ТрадиційнамузиказахідногоПолісся [Електронний ресурс]. — К. : 

Музикасвіту : Просвіта, 2004. — 1ел. опт. диск. — (ЕтнічнамузикаУкраїни. 
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Українськаколекція). 

14. Бервінбервінковії [Електронний ресурс]. — К. : Атлантік : Просвіта, 2004. — 1 ел. опт. 

диск. — (ЕтнічнамузикаУкраїни. Українськаколекція). 

15. Святки: традиційнамузикаПолтавщини [Електронний ресурс]. — К. : Атлантік : 

Просвіта, 2004. — 1 ел. опт. диск. (ЕтнічнамузикаУкраїни. Українськаколекція). 

16. Рай розвився [Звукозапис] : християнськімотиви в українськомуфольклорі. — К. : Гурт 

«ДРЕВО», 2001. — 1 мк стерео. 

17. Муравський шлях. Традиційнікозацькі та ліричніпісніХарківщини та Полтавщини 

[Звукозапис]. — Х., 2000. — 1 мк стерео. 

18. Коло роду [Звукозапис] : прогр. гурту дівчат театру «Обереги». — Х,, 2000. — 1 мк 

стерео. 

19. Гілка: пісніукраїнськихстепів [Звукозапис]. — Варшава : КОКА, 1994. — 1 мк стерео. 

20. Тріо «Золотіключі» [Звукозапис] : пісні укр. народу. — КП «Оберіг-ХХІ», 1999. — 1 

мк стерео. 

21. Віклюбиш — не налюбишся [Електронний ресурс]. — Гурт «Божичі». — LavinaMusic, 

2007. — 1 ел. опт. диск. 

Інформаційніресурси 

1. .http://photo.didjeridu.org.ua/hotynshchyna/Muzfolk.html....ІваницькийАнатолійІванович - 

назва з екрана 

2. http://www.folk.org.ua/Українськаавтентичнамузика _ назва з екрана 

3. https://sites.google.com/site/zpkkvitky/ ЕлектронневиданняприжиттєвихпрацьК.Квітки 

4. http://photo.didjeridu.org.ua/hotynshchyna/books/umf_ka/umf_ka4.pdfАнатолІйІваницький

Українськамузична фольклористика _назва з екрана 

5. Наше. Текстипісень з нотами. — Р/д : [http://nashe.com.ua/song]. 

6. Ноти. Золотий фонд українськоїестради. — Р/д : [uaestrada.org/rizne/noty].  

7. Українськінародніпісні з нотами. — Р/д : [zimorodokan.livejournal.com/6042.html ]. 

 

Інформаційніресурси 

 

1. БібліотекаХарківськоїдержавноїакадеміїкультури 

2. Харківськаміськаспеціалізованамузично-театральна 

бібліотекаіменіК. С. Станіславського 

3. Харківськадержавнанауковабібліотекаімені В. Г. Короленка 

4. Інтернет-ресурси 
 

 

http://photo.didjeridu.org.ua/hotynshchyna/Muzfolk.html....����������
http://www.folk.org.ua/
http://photo.didjeridu.org.ua/hotynshchyna/books/umf_ka/umf_ka4.pdf
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